

尼克斯主场85比89不敌黄蜂,林书豪26分5次助攻

失误9次 阿豪为输球揽责



昨日的比赛,林书豪虽然得分不错,但失误高达9次,尼克斯连胜也得以终止。 新华社/路透

“零书豪”画上了句号。7连胜之后,尼克斯昨日主场85比89不敌弱队黄蜂,胜率重新回到50%以下。林书豪此役砍下26分5次助攻,但失误达到9次,赛后他将失利的责任揽到自己身上。

这也是林书豪进入首发阵容之后,尼克斯首次输球。林书豪出现了9次失误,他职业生涯前7次首发,共出现了45次失误,也创下了历史纪录。林书豪为自己的失误感到自责,“我的表现暗淡

无光,没有照料好球。作为控球后卫,我出现了9次失误,这不可能带领球队赢球的。全怪我没有控制好球。过去7场比赛,每个人都给了我足够的信任。”

这个赛季,黄蜂开局战绩仅为4胜23负。不过,击败尼克斯之后,他们取得了3连胜。没有赢下与弱队的比赛让林书豪有些懊恼,“很明显,这场球我们打得非常令人失望。这是我们本该赢下的比赛。黄蜂准备得很充分,投篮命中率

高。他们打得比我们努力,赢下了比赛。他们的表现值得我们尊重。”

林书豪同时承认,过去两周的疯狂表现让“精神和情感上均有点超负荷运转”,“我认为这不是好事,因为我痛恨失败。疯狂的表现结束了,这或许会帮助我,让我能够在场下好好冷静一下。”

下周一,尼克斯将主场对阵小牛。这将是一场黄种人德比,林书豪或许会在球场上与易建联兵戎相见。



时间	篮板	助攻	抢断	失误	犯规	得分
40	2	5	4	9	4	26

主帅队友及时送出鼓励

后盾

“我不认为,他会觉得这个赛季能够保持不败。所以,他应该没有问题。”林书豪遭遇担任首发后的首场失利,主帅德安东尼如此安慰弟子。他和其他队员对林书豪并无埋怨,更多是鼓励。

黄蜂的防守让林书豪并无多少辗转腾挪的空间。德安东尼看出了林书豪的一些问题,“他们(对手)很高,防守很棒。他(林书豪)一直在尝试用高难度的方式传球,渴望送出致命球。这

在年轻人身上比较容易出现。同时,我们也尝试了很多外围出手,但都未能命中。”

中场休息时,德安东尼对弟子耳提面命。“他将会从中学到很多东西,克服这些障碍。下半场,他进行了调整,打得还是很不错。”德安东尼说。

言及林书豪的9次失误,小斯认为这是成长过程中必须经历的东西,“他需要经历一些这样的比赛来吸取教训。他正在成长。我确信,他会研究录像,变得更加出色。”

林书豪将与队友参加全明星新秀赛

前景

“我再也不需要睡沙发”

下周,全明星周末将在奥兰多上演,林书豪破例被允许参加新秀挑战赛。昨日,接受采访时,他感谢联盟网开一面,并对全明星周末充满期待。

新秀挑战赛,林书豪在奥尼尔帐下效力,与格里芬、卢比奥和队友费尔德斯并肩作战。此外,他将协助山姆伯特出战扣篮大赛。他原本还有望参加投篮之星比赛,不过最终并未出现在名单中。《纽约每日新闻》调侃道,如果林书豪会唱歌或者跳舞的话,联盟一定会要求他在中场休息时进行表演。

“这太令人激动了,但

现在我并不想考虑过多,希望利用一天时间休息一下。很明显,这是一项荣耀。更妙的是还能与兰德里(费尔德斯)并肩作战,山姆伯特也在那里。”林书豪说。去年,林书豪曾以球迷的身份出现在洛杉矶全明星周末中,当时并没有多少人认识他。“全明星很有趣,但我觉得有些太忙了。今年,我需要做足准备。”林书豪说。

当被问到沙发是否会成为扣篮大赛的道具时,林书豪笑了。“是否有沙发?我确信酒店里一定会有,但我再也不需要睡沙发。”成名前,林书豪在纽约一直睡沙发。

JR·史密斯与尼克斯签约,两年430万美元

搭档

这个队友来自林的“老家”

昨晨,已从CBA返回美国的JR·史密斯更新了Twitter,透露了自己的决定——“尼克斯,就是它了!”他已正式披上尼克斯战袍,与祖籍浙江的林书豪成为队友。

JR·史密斯从尼克斯得到了一份为期两年、价值430万美元的合同。下个赛季他拥有球员选项。为了给JR·史密斯腾位置,贝克曼被裁掉。

与黄蜂一役,尼克斯三分线外24投仅4中。

“我们明显可以利用JR的三分能力。”德安东尼说。

JR·史密斯的个性颇受质疑,他在CBA效力时与浙江队也时有矛盾。尼克斯代总经理格鲁沃德认为JR·史密斯值得冒险,“我们有机会获得一个很好的球员来弥补短板。他是一个进攻天才,可以投篮,也可以杀向篮筐。我们认为他将成为球队合理的补充。”

本组稿件/本报记者 张宾

刘翔获赛季首冠

本报讯 (记者范遥) 昨晚,2012年国际田联伯明翰室内特许可赛60米栏开战,刘翔在新赛季首战中以7秒41夺冠,创造职业生涯最好成绩的同时也打破了由他保持的亚洲纪录。刘翔在预赛中以7秒49排名第1,决赛中他越战越勇,最终以7秒41夺冠,古巴选手罗伯斯以7秒50紧随其后。

【毛料】

李永波剑指双冠

本报讯 (记者孙海光) 尽管国羽在汤尤杯预选赛的成绩不计入排名,但总教练李永波仍希望男、女队能双双夺冠。他称,国羽若在未派主力的情况下夺冠,会提升队伍士气,对对手也是一个打击。

作为东道主,国羽自动入围汤尤杯决赛圈,不过,为了让陈金等人争抢奥运积分,国羽还是派队伍出战预选赛。此举惹得印尼、韩国等队不满,很多队伍不得不调整计划以避开中国队。

不过,在李永波看来,中国队只是合理利用规则,参加预选赛既锻炼了年轻队员,陈金也拿到了奥运积分。此外,李永波称团体赛也增强了队员的责任感。他希望国羽双双夺冠,“这对对手是一个打击,对奥运会和队伍士气的增长会有帮助。”

【帆版】

三亚号继续垫底

本报三亚讯 (特派记者范遥) 昨日,2011-2012沃尔沃环球帆船赛三亚站港内战开赛,经过激烈角逐,西班牙电信队夺冠,中国海南三亚队排名最后。

按规程,各个经停港都会举办港内赛,可让岸上的观众近距离目睹帆船赛的魅力。

昨日14时,正式鸣枪,6支船队开始了三亚港内赛的较劲,西班牙电信队用时58分37秒率先完赛,两周内第2次站上三亚停靠港的冠军领奖台,同时继续巩固积分榜上的霸主地位。“三亚号”以22秒之差输给安盟保险队,最终排名第6,以总分17分排在最后一名。

“三亚号”船长迈克对这样的成绩表示遗憾,这位两届沃尔沃环球帆船赛冠军船长表示,名次与实力不符,“第6名的成绩并不好看,其实船队的表现还是值得肯定的。”